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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهیرادرهش و یتلود تاسسوم ای اهتکرش ،اه هناخترازو هب م.م.ق 197 هدام عوضوم همیرج قلعت مدع ای قلعت

976/201:هرامش
03/02/1385:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یأر

یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر ناونع یتایلام یلاع یاروش تسایر 12/9/1384خروم 201 -9239 هرامش شرازگ
رد ماقم نآ عاجرا بسح نیوزق ناتسا یتایلام روما لک هرادا 18/8/84 خروم 63/12294/127 هرامش همان هب مضنم روشک
ای قلعت هب عجار رظنراهظا نمضتم روکذم شرازگ .تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 22/1/1385 خروم هسلج
رد اهیرادرهش ای یتلود تاسسوم ای اهتکرش ،اه هناخترازو هب میقتسم یاهتایلام نوناق 197 هدام عوضوم همیرج قلعت مدع
نیمه رد و طبریذ ینوناق ماکحا ساسا رب یدوم هب عجار تاصخشم ای دادرارق ای تسرهف ای تروص میلست زا یراددوخ دراوم
هب تبسن یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 30/4/1383 خروم 201-3181 هرامش یأر دافم لومش مدع ای لومش،اتسار
ینایاپ تمسق رد،دوخ تارظن جرد نمض یتایلام یلاع یاروش تسایر لاح نیع رد ،دشاب یم روکذم 197 هدام عوضوم مئارج
255 هدام یاهدنب زا کی یانبم رب رظن ملاعا تهج ،ماهبا زورب لامتحا ظاحلب عوضوم تسا هدومن داهنشیپ ،هدش دای شرازگ
.ددرگ هلاحا یتایلام یلاع یاروش هب میقتسم یاهتایلام نوناق
یاروش یمومع تأیه،رکذلا قوف شرازگ لیذ رد روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر هموقرم هب هجوت فطع اب کنیا
:دراد یم ملاعا یتآ حرش هب ار دوخ رظن هحورطم هلئسم نوماریپ هرکاذم و ثحب سپ یتایلام یلاع
اجنآ زا ،دشاب یم رگیدکی اب طبترم و سناجتم لاوصا میقتسم یاهتایلام نوناق 199 و 197 داوم عوضوم یدقن مئارج دنچ ره
هدوب "تایلام رسک " صوصخ رد نیلوئسم هب تبسن یئارجا تنامض لامعا رب رعشم هحارصلاب و افرص 199 هدام 1 هرصبت هک
،تسا 197 هدام قفو نایامرفراک هلیسو یدوم هب عجار تاصخشم ای دادرارق ای تسرهف ای تروص میلست فیلکت زا توافتم هک
کرادم عقاو فلاخ میلست ای و میلست مدع مئارج رب مکاح هک روبزم 197 هدام تاررقم هب تبسن هرصبت نیا مکح میمعت اذل
و یتلود تاسسوم ای اهتکرش ،اه هناخترازو بیترت نیا اب و هدوبن رسیم ینوناق زوجم دقف لیلد هب ،دشاب یم هتفگ شیپ
197 هدام عوضوم همیرج لومشم ثحب دروم تاعلاطا و دانسا میلست هب عجار تاررقم تیاعر مدع تروص رد زین اهیرادرهش
.دوب دنهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق

نسـح - یوـضـترـم هللادـسا -هدازدیعـس یـلع دـمحـم- شـخبرون ربکا یلـع- یقازر دمـحم - یدیمـح دومحـم دیس
یراتخم نیسحملاغ - ناکلم لیعامسا - یرون اضرملاغ -هانپ یسابع

هتسباو ینوناق داوم

تاصخشم ای دادرارق ای تسرهف ای تروص میلست هب فلکم نوناق نیا تاررقم حرش هب هک یصاخشا هب تبسن -197 هدام
... زا هک یتروص رد ،دنشابیم یدوم هب عجار

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

1385/02/03 :دنس خیرات
201/976 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

دروم رد زیاوج و مئارج دروم رد*
قوقح تایلام
68 لاس زا لبق ثرا*
عوضوم همیرج قلعت مدع ای قلعت
،اه هناخترازو هب م.م.ق 197 هدام
و یتلود تاسسوم ای اهتکرش
اهیرادرهش
یفوتم کرتام ءزج لاوما هب عجار
هک یلاوما - تایلام صیخشت یارب
قح لامعا ینوناقریذاعم للع هب
لاوما نآ هب تبسن تیکلام
تسا رذعتم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

201/976 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/197/2708 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 4:58 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

